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SÖ0001 4 130 mtib1001
uj Lakbérek - decembertől kezdődik a felmérés budapesten

/l.rész/

1982. november 20.- a főváros kerületeiben december 1-én kezdik 
a helyi ikv-k munkatársai az uj Lakbérek megállapításához szükséges 
felméréseket, az újabb Lakóépületeknél - a paneles házaknál - 
könnyebb dolguk van az ikv munkatársainak, mert az ezekben található 
Lakásokban a bérlőnek nincs módja - és szüksége is kevésbé van - az 
átalakításra, módosításra, igy az adatlapok - a kiviteli tervek, a 
lakásleltárak alapján - elvileg az ,,Íróasztal mellett 
kitölthetők. a hagyományos épületeknél azonban gyakoribb, hogy a 
Lakók - engedéllyel, vagy anélkül - Leválasztottak, 
korszerűsítettek, vagyis növelték Lakásuk komfortfokozatát, de 
kedvezőtlen változások is előfordulhatnak: korábban vizessé váltak 
egyes bérlemények, másokat aládúcoltak műszaki állapotuk romlása 
miatt, igy ezek komfortfokozata csökkent, a felmérés elsősorban az 
alapterületet, a komfortfokozatot érintő változásokat rögzíti, mert 
az uj Lakbér összege döntően ezek függvénye.

I

is? ?

az mti munkatársa néhány kerületi ikv-nál érdeklődött a felmérés 
előkészülétéiről.

a iii. kerületben a már rendelkezésre álló Írásos információk 
alapján elvégezték az adatlapok előkészítését, feljegyezték a 
helyszíni szemle nélkül is ismert, ,,stabil,, adatokat, hogy a 
Lakásokban már minél kevesebbet kelljen adminisztrálni, az 
országszerte egységes, 11 oldalas felmérőlap mintegy 200 kérdést
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tartalmaz, az információkat számítógépen dolgozzak fel. a Lakokat a 
házak kapui alatt kifüggesztett felhívással tájékoztatják a 
felmérések megkezdéséről, s minden bérlő személyre szóló értesítést 
is kap, legalább nyolc nappal a felmérők megjelenése előtt, 
kerületi ikv illetékesei elmondották: a korábban kialakított 
háztömbfelügyelői hálózat igen sokat segít a munkában, ahol erre 
Lehetőség nyílik - a Lakókkal való közvetlenebb kapcsolatot szem 
előtt tartva - a háztömbfelügyelőket is bevonják a felmérésekbe, a

ak és 10 küls 
ap munkaidő u á 
eljutnia, a

a iii.

kerületi ikv 170 aktiv dolgozójának, 15 nyugdi 
munkatársának - szombatokon, vasárnapokon s hé 
- mintegy huszonháromezer-kétszáz bérleménybe 
felmérést február 15-ig kívánják befejezni.

'
V

/folyt, köv./ -ig 
201182 239700.10

a Ív. és a xv. kerületi ikv tájékoztatása szerint újpesten és 
rákospalotán körülbelül fele-fele arányban találhatók házgyári 
technológiával készült és hagyományos épületek.

sb0002 4 130 mtib10021

/2. rész/

utóbbiak között nem ritka a - szanálásra kijelölt területen 
található - nagyon rossz állapotú Lakóház, ezekben különösen nehéz 
körülmények között s nagy körültekintéssel kell megállapítaniuk a 
felmérőknek, hogy milyen tényezők figyelembe vételével alakítható ki 
az uj Lakbér.

a xi. kerületben a Lakások kétharmada paneles, vagy tipizálható 
épületekben található, budafokon-nagytétényben már jóval kisebb, 
mintegy 15 százalékos ez az arány, a két kerület - xi. és xxii. - 
bérleményeit gondozó ikv vezetői elmondották: a Lakótelepeken - a 
Lágymányosin, a kelenföldín és a Leányka utcain - viszonylag 
egyszerűen ellenőrizhető a Lakások műszaki állapotának változása, a 
hagyományos épületekben az adategyeztetés célja az, hogy a bérbeadó 
meggyőződjék a komfortnövelő korszerűsítésekről, illetve a 
komfortcsökkentő hatásokról, az illetékesek hangoztatták: ha a 
bérlőnek a korszerűsítés - például a fűtési mód megváltoztatásának - 
költségét még nem fizették vissza, akkor természetesen nem 
állapítható meg a magasabb komfortfokozat.

a xviii
pestimrén, Soroksáron főleg az épületek szétszórtsága nehezíti meg a 
változások ellenőrzését.

uj lakbérek

a xix. és a xxii. kerületi ikv-nál elmondották:• 5

ezekben a városrészekben nem ritkák az
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társadalomtudományi alapítvány

1982. november 20. - a klsz központi bizottsága az egyetemi és a 
főiskolai ifjúság társadalomtudományi tevékenységének ösztönzésére 
társadalomtudományi alapítványt hozott Létre.

az alapítvánnyal serkenteni szeretnék az egyetemista, főiskolás 
fiatalokat társadalomelméleti, politikai, gazdasági és kulturális 
kérdések elméleti igényű vizsgálatára, az alapítvány, amelynek 
összege százezer forint, évenként több részre is felosztható.

az alapítvány pályázattal nyerhető el, odaítéléséről - a 
benyújtott munkák alapján - bíráló bizottság dönt. pályázhatnak 
egyetemi és főiskolai hallgatók egyénileg; kisz szervezetek és 
alapszervezetek: tudományos diákkörök; szakkollégiumok; oktatók és 
hallgatók közös'munkáján alapuló stúdiumok résztvevői és öntevékeny 
hallgatói csoportok.

pályázni Lehet bármely társadalomtudományi témakörben 
kidolgozott tanulmánnyal, illetve részletes tanulmánytervvel; 
kutatási hipotézist és vizsgálati programot tartalmazó tervvel; 
konkrét társadalmi kérdés vizsgálatával foglalkozó előtanulmánnyal 

publikációs programmal; tudományos diákköri konferenciára is 
szánt dolgozattal, valamint más dokumentálható és értékelhető 
munkával.

pályázni csak még nem publikált munkával Lehet.

a pályázatot gépelve, három példányban kell elkészíteni, s a 
kisz központi bizottsága egyetemi és főiskolai tanács titkársága 

/Budapest, pf. 72. 1388/ elküldeni.

és

elmére

olyan területek, melyeken alig 40-50 Lakás található egy 
négyzetkilométeren, ezért a mintegy 27 ezer ötszáz bérlemény 
felmérésébe az ikv munkatársain kívül társadalmi aktívákat is 
bevonnak, /mti/

na/ka/ig ie

201182 148200.11
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az olvasóközönség, vagy a közgazdászok előtt ismert magyar 
szerzők munkáin kivül neves külföldi tudósok Írásai is olvashatók a 
tanulmánykötetben, közöttük szerepel: az amerikai balassa, fellner, 
haberler és machlup, az angol Lord balogh, a francia perroux, az 
osztrák nemschak és weber,

jgy/pá/ag/mz le

201182 2028

a beküldési határidő: 1983. március 31.

a bíráló bizottság javaslata alapján az arra érdemes munkák 
publikálásáról a kisz kb egyetemi és főiskolai tanácsa gondoskodik, 
/mti/ a nyugat-berlini knirsch.

km/pá/ag/ig ie 
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sb0005 4 150 mtib1005sb0004 4 130 mtib1004

magyar siker dubaiban - megalakult a transelektro-emirates 
vegyesvállalat

1982. november 20. - sikeresnek ítélte a dubaiban harmadik 
alkalommal megrendezett magyar gazdasági kiállítást a részt vevő 
húsz ipari és külkereskedelmi vállalat, a rendezvénysorozatot 
november 14-19. között tartották, a kiállítást számos szakbemutató 
és előadás kisérte.

könyv korunk gazdasági változásairól

1982. november 20. - a háború előtti magyarország haladó polgári 
közgazdászának, varga Istvánnak emlékére irt tanulmánykötetet 
jelentetett meg a közgazdasági és jogi könyvkiadó, varga István 
jelentősen hozzájárult a közgazdaságtudomány fejlődéséhez, halálának 
20. évfordulója szolgálta az alkalmat arra, hogy a magyar és a 
külföldi pályatársak, barátok, egykori munkatársak kötetbe foglalják 
korunk izgató gazdasági kérdéseit, mondanivalójukhoz illő a kötet 
elme: változások, váltások és válságok a gazdaságban. a külkereskedők sok üzleti tárgyalásról számoltak be 

hazaérkezésük után. egyebek között konfekcióipari termékek, 
fagyasztott csirke és alma szállításáról volt szó, de a 
megbeszélések alapján kilátás van arra is, hogy a magyar ipar részt 
vegyen a következő években helyi mezőgazdasági és vízgazdálkodási 
beruházásokban.

a transelektro vezetői arról adtak tájékoztatást, hogy a magyar 
napokon Létrehozták az első, hazánk és az egyesült arab emírségek 
között kialakított vegyesvállalatot transelektro-emirates néven, ez 
a közös vállalkozás rövidesen bekapcsolódik mind a hét emírség 
nagyszabású villamosítási programjába, egy 130 kilométer hosszú 
távvezeték-rendszer kiépítéséről máris konkrét szerződést kötöttek, 
ezt a vezetéket sivatagban kell felépíteniük a magyar 
szakembereknek, /mti/

sz/er/sl/ig ie

201182 1180

a hazai gazdaságunkról szóló fejezetben bognár józsef akadémikus 
a magyarországi gazdasági rendszer szerkezetében bekövetkezett 
váltás társadalmi-gazdasági összetevőiről és ellentmondásairól irt 
tanulmányt, az uj gazdasági mechanizmusnak nevezett reform 
eredményeinek felsorolásához hozzáteszi, hogy a gazdaságpolitika, 
illetve az intézményi rendszer kérdéseit korábban csak közvetve 
érintették, a szerző bizonyltja, hogy a jelenlegi gazdaságpolitikai 
koncepció cselekvési sávja és mélysége Lényegesen nagyobb, mint 
1968-ban volt. korábban az ideológia elsősorban a politikai harc 
egyik formáját jelentette, jelenleg - a szocialista társadalom 
struktúrájának kiépülése után - a valóság elemzésének egyik 
formájává is válhat, amely az uj problémák megismerésére serkenti a 
társadalmat.

a világgazdasági korszakváltás néhány kérdéséhez hozzászólva 
kéménes egon, a világgazdasági kutató intézet munkatársa a magyar 
gazdasági prognosztika jelentéseit is értékeli tanulmányában. 
Írásából megtudható, hogy a világ energiagazdaságában bekövetkezett 
feszültségeket a magyar gazdaságkutatók mikor és hogyan jelezték 
előre.
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óljáról gázra vált a kenyérgyár

ilBiiiSÜT
állami kölcsönt juttatott.

mmsms p--
kov/lné/az/mz le 

201182 079600.14

sb0009 4 150 mtib1009

megteltek a hűtőkamrák

Biilliir
mályhütenek.

. — tele

lllllSIlllillií’”
hűtőkamrákba.

:

P=*

bel - 6 1982.11.20.

sb0006 4 150 mtlblOOŐ

zalai olajkutatók ausztriában

1982. november 20. - az amerikai mobil oil olajtársaság 
ausz triai leányv alla Lat anak megbízásából zalai olajkutatók dolgoznak 
ausztriában. a szerződésben vállalt első, több mint négy ás félezer 
méter mély kút fúrását befejezték, munkájukban a megrendelő nem 
talált kifogást, elégedettségét jelzi, hogy két újabb olajkút 
Lemélyítésével bízta meg a kőolaj- és földgázbányászati vállalatot, 
ebből egyet még az idén, a másikat 1983-ban mélyítik Le a zalai 
olajbányászok, /mti/

tóa/kné/az/mz le

201182 053700.13

sbOOO/ 4 150 mtlb1007

békéscsabai dizelesités a volánnál

1982. november 20......................... . - megkezdődött a benzinmotorok kicserélése
dízelüzeműre a volán 8. számú vállalatánaL. amint a békéscsabai 
vállalatnál elmondták, az idén negyven zil tehergépkocsi 
benzinmotorját cserélik ki ifa-motorokra, jövőre további nyolcvanét 
ennek elsősorban energiatakarékossági okai vannak: a zil 
benzinmeghajtásu tehergépkocsik űzemanyagfogyasztása 100 
kilométerenként 38-41 liter között mozog, az olcsóbb gázolajjal 
működő if<a-motorok fogyasztása 19-23 Liter gázolaj, a motorcserék 
KOutsege százezer forint, ami egy év alatt megtérül a vállalatnak, 
a/iuian pedig evről-évre ennyit takarítanak meg kocsinként az 
üzemanyagon, a motorcserékre akkor kerítenek sort, amikor az amugyls 
esedekes Lenne, illetve azokat a tehergépkocsi-motorokat cserélik
ki, amelyek a megengedettnél jóval nagyobb fogyasztással üzemelnek, 
/mt 1/

bty/ke/az/ig le 

00.14 2011820902
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sb0011 4 130 mtib1011

nógrád megye bemutatkozik - kiállítás a budapesti szovjet 
kultúra és tudomány házában

1982. november 20. - november 25-én nógrád megye bemutatkozik 
címmel tíznapos rendezvénysorozat kezdődik a budapesti szovjet 
kultúra és tudomány házában nógrád és kemerovó megye 
testvérkapcsolatainak 15. évfordulója alkalmából, három kiállítás 
nyílik, amelyek közül az egyik színes fotók segítségével érzékelt 
azt az utat, amelyet a megye élete, gazdasága, kultúrája megtett 
elmúlt évtizedekben, egy másik kiállítás nógrád gazdag 
képzőművészeti életét tükrözi a megyében élő és alkotó festők, 
grafikusok, szobrászok, iparművészek alkotásai révén, kiállítják az 
aranyhid cimü gyermekrajz-pályázatra beküldött munkák Legjavát is: a 
nógrádi gyerekek azt rajzolták, festették meg, hogyan látják - 
képzelik el ők a szovjetuniót, a távoli Szibériát, rajzaikon, 
akvarelljeiken megjelenítik a gyerekek a barátságot is, amely a 
magyar és a szovjet testvérmegye közt az elmúlt másfél évtized során 
szorosra fűződött.

a kiállítások mellett a programot többek között olyan 
rendezvények teszik változatossá, mint a szécsényi alba 
kamaraegyüttes koncertje, a salgótarjáni nógrádi néptáncegyüttes és 
a nézsai nemzetiségi vegyeskar közös műsora, a palotás! boróka 
gyermek néptáncegyüttes, a salgótarjáni pom-pom bábegyüttes, a 
hollókői menyecskekórus szereplése, a rimóci ,,nótafa 
Istvánná, a salgótarjáni józsef attila kamarakórus és a ns 
kamarazenekar fellépése, a programokhoz baráti találkozók, 
mszbt-tagcsőportok, szocialista brigád-tapasztalatcserék 
kapcsolódnak, /mti/

csiz/bgné/az/ig ie 

201182 1613
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beérett a nád

llSÉiEÍlSltllílSS^'
magas vízálláskor aratnak.

szigetközi, rábaközi kisebb tavakon, a 
alföldi bérelt nádasokban is dolgoznak 
millió kéve nádat aratnak Le a télén.

a vállalat nádaratói a 
balaton északi partján és az 

e tájakon több mint felmajd,

cser/sza/az/mz ie

201182 090500.15
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fazekaskemence a szekszárdi múzeumban

sb0013 4 150 mtib1013

felkészülés a téli jeges árvízveszély elhárítására /1. rész/avar

1982. november 20. - egy európában eddig egyedülálló lelet, 
edényégető kemence restaurálását kezdték meg a béri balogh ádám 
múzeumban, a város határában, a bogyiszlói ut mellett felfedezett 
avar falu második fazekasmühelyét tárták fel, s az idei nyáron mar a 
nyolcadik edényégető kemencét bontották ki. a teljesen ep állapotban 
megtalált, mintegy nyolc tonna súlyú gölöncsérkemencét daruval 
emelték ki helyéről, majd beszállították s állították be a, 
szekszárdi múzeumba, ahol a régészeti kiállítás egyik termében 
fogtak hozzá rendbehozásához, a több hétig tartó restaurálása után a 
közönség is Láthatja majd a körülbelül ezerháromszáz éves avar 
edényégető kemencét, /mii/

avar 1982. november 20. - a vízügyi igazgatóságok befejezték^az 
árvédelmi müvek, töltések, zsilipek és egy eb felszerelések őszi 
q -7 pínLé i éi« amelyen a jeges ar viz veszély e Lh árit asa érdek eb en v eg z et 
munkálatok helyzetét, a téli előkészületeket vizsgálták, s ahol 
szükséges volt, azonnal intézkedtek az. észlelt hiányosságok gyors 
megszüntetéséről.

a vizsoálatok kiterjedtek azokra a nagy folyókanyarokra is, 
amelvekben^már több éve végeznek folyamszabályozási munkákat, 
eovöntetü vélemény ugyanis, hogy a jeges árvíz Leghatékonyabb 
megelőzési módszere a folyamszabályozás, amely a szűk vagy záuonyos 
mederszakaszok átalakításával lényegesen csökkenti a jegtor„aszok, 
iégauoók kialakulásának Lehetőségeit, megállapítottak, hogy oaja 
közelében, a sárosparttól dunaszekcsőig terjedő 18 kilometer hosszú, 
erősen kanyargós szakaszon négy évvel ezelőtt megkezdett 
folyamszabályozási munkák hatására máris jelentősen javultaK a
%rk%dvező^áltozást TapasztllLk'a^

dunai mederszabályozás hatásaként is. különösen biztató, hogy a 
magyar-jugoszláv országhatártól délre, a közös érdekű jugoszláv 
rijna-szakaszon az utóbbi években végzett nagyszabású szabaiyozasi 
munkák Lényegesen bővitették a folyó medrét, korábban ugyanis mindig 
ezeT a szakaszon állt meg először a jég, s megtorpanásra

elvégzésével.

mintegy 450 megfigyelő jelenti a folyók jogviszonyait. ,

ebből 19 dolgozik majd szükség eseten a dunan es mellékfolyóin, 
/folyt, köv./

sb/pá/zsu sl
201182 2509

!;

blb/az/mz ie 
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sl/ka/zsu ie
201182 076909.23

ávi sportpályaépítés! akcióaz 1982. eredménye

sb0017 4 130 mtib1017

sb00l6 4 150 mtib1016

elutazott hazánkból toncso

ipasiissíiBís™.....
csakrov bolgár miniszter

os/pá/zsu bam 
' 201182 033809.20

bel 13 - 1982.11.20.

1’ >5;

bel 12 1982.11.20.

sb0014 4 150 mtib10l4

/2.rósz/

a jugoszláv vízügyi partnerekkel kötött megállapodás alapján ha 
szükséges, ezen a télen is négy magyar jégtörőhajó segíti a közös 
érdekű jugoszláv szakaszon a zaj lás Levonulását, a partközeiben 
megakadt jég eltávolítását, a jégrombolás másik fontos eszközével, a 
jégrobbantással dolgozó osztagok is befejezték az előkészületeket, 
az országos vízügyi hivatal a korszerű jégrombolás minden 
tudnivalóját összefoglaló irányelveinek, továbbá a tiszai jégveszély 
elleni védekezés útmutatójának kiadásával és továbbképző 
tanfolyammal is segítette a tervszerű felkészülést, a következő 
hetekben egyeztetik a felkészülési terveket az árvédekezésben 
közreműködő tárcák képviselőivel, s a kétoldalú megállapodások 
alapján a szomszédos államok vízügyi szervezeteivel, /mti/

sb/kör/pá/sl/zsu ie 
2Ö1182 0822

felkészülés

08.50

sb0015 4 130 mtib1015

norváth István nicaraguába utazott

1982. november 20. - horváth István belügyminiszter tomas borge 
martinez, a szandinista nemzeti felszabadítás! front országos 
vezetősége politikai bizottságának tagja, belügyminiszter 
meghívására szombaton belügyi küldöttség élén hivatalos baráti 
Látogatásra nicaraguába utazott, /mti/

pf/zsu bam
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a mecsekalja jellegzetes primőrnövénye az úgynevezett 
"^--yma. áttelelő zöldhagyma, amelyet a védett fekvésű pécsi

** tudni.
pfcíiapil2okr^r/mtVd aL6L áSsák ki a zsenge termést és viszik a

1982. november 20.

liipSiilis

igó/bné/az/zsu ie 
201182 176210.00

íIIliiliESe:
^=!yenjuuj.k az adventbe. egyedül mohács környékén diszlik 
p.imor, amely tavaszonként az első szabadföldi tömegáru, 
már április közepén megérik. ' '

ez a
rendszerint

del-oaranyai zöldborsó.

hét

oniminQkg+hagyma, adventi káposzta - vetik-ültetik a tavaszi

sb0020 4 150 mtib1020

IfillPsssfisr
káp/hné/ká/zsu ie 

201182 101709.52

bel 15 - 1982.11.20.

fi

■(
<

I

!

1982.11.20.14 -oel

sb0018 4 180 mtiblOIS

balesetek

1982. november 20. - hajdúböszörmény határában gombos gyula 48 
4vés egyénileg gazdálkodó helyi lakos lovasfogatat ittas állapotban 
hajtotta, a kocsiról Leesett, a helyszínen meghalt.

tökölön heiszenberger ferenc 24 éves gépkocsivezető, budapesti 
Lakos tehergépkocsijával személygépkocsinak ütközött, a 
személygépkocsi utasa, milkovics istvánne 44 eves takarító, helyi 
lakos a helyszínen meghalt, a balesetet az okozta, hogy a^

és Látási viszonyoknak megfelelőgépkocsivezető nem az ut- 
sebességgel vezette jármüvét.

a bács-kiskun megyei zsana határában rittman Lajos 58 éves
helyi Lakos ittas állapotban egy csatornába eseti,alkalmi munkás, 

és a vizbe fulladt.

a tolna megyei tamásiban fakitermelés közben orsós István 43 
éves tsz tag, helyi Lakosra dőlt egy kivágott fa. orsos istvan a 
kórházba szállítás közben sérüléseibe belehalt.

a balesetek körülményeinek tisztázását a rendőrség szakértők 
bevonásával megkezdte, /mti/

i/of/zsu bam 
7 201182 098809.4

s50019 4 150 mtib1019

hárommillió pisztráng ivadék

1982. november 20. - a balatoni halgazdaság ódörögdpusztai 
pisztrángos telepén megkezdődött a pisztrángok fejése. elsőként a 
kanadai fajtájú anyahalakat vették sorra, majd a hazai es a 
csehszlovák fajtákkal folytatódik a munka, a kifejt, mintegy 
hárommillió ikrát a hímek tejével keverik össze, majd 
keltetőtálcákra rakják, ezt követően öt-hat nap múltán 
szétválogatják a megtermékenyült és meddő ikrákat, ezt a nagy 
figyelmet igénylő, aprólékos munkát korábban kézi erővel, 
csipeszekkel végezték, ma már japánból vásárolt fotocelLás _ z 
berendezést használnak, amely óránként kétszázezer ikrát osztályoz, 
a berendezés fényre reagál, s a meg nem termékenyült - fehér -
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™ 17 - 1982.11.20.

sb0023 4 180 mtibl.024

madár-tárlat Kaposvárott

ga^amoászai melletL hazánk csaknem minden vidékéről érkeztek

káp/zsu bam
10.56 201182 0519

SP0024 4 160 mtib1025

szovjet irévendégek Látogatása Zemplénben 

1982. november 20

isSSI51eIS!:P1íeíseSv:,,“°'

szombati programjukat megelőzően a szovjet iróküldöttség tagjai 
a megye eueievel Ismerkedtek, a " $ iurlj
szurovcev^nek, a szovjet Írószövetség titkárának'vezetésével

^aiguui ajtóidnak e* más alkatrészek is. a gyárlátogatás alkalmával 
"6 üzem kuliurtermeben irodaim! műsort rendeztek, amelven 
•esz jay ettek a gyár doiozól és a város vezetői is. a közönség magyar
,oroi.ásban hallhatta a vendégek munkáiból összeállított irodalmi 
vauogatast. /mti/

9-.
di/kör/mné/zsu bam 

201182 109311.01
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— 16bel 1982.11.20.

sb0021 4 160 mtlb1021

közgazdászokat avattak pécsett

1982. november 20. - a pécsi janus pannonius tudományegyetemen 
szombaton avatták közgazdászokká a most végzett hallgatókat, az 
aulában tartott ünnepélyen az egyetem tanácsa nevében szűcs pál 
rektorhelyettes köszöntötte az ifjú szakembereket, majd a kari 
dékánok és a rangidős professzorok társaságában közgazdászokká 
fogadta őket. együttvéve 111 nappali és esti, illetve Levelező 
tagozatos hallgató vette át az oklevelet, közülük négyen kitűnő 
eredménnyel fejezték be az egyetemi tanulmányaikat, az újdonsült 
közgazdászok többsége a dunántúli megyékben kezdi meg a munkáját, 
/mti/

igó/zsu bam
201182 063910,20

sb0022 4 160 mtlb1023

munkás kulturális napok szombathelyen

1982. november 20. - munkás kulturális napok elnevezéssel 
egyhetes rendezvénysorozat kezdődött szombaton szombathelyen, az 
idén kerül sor másodízben a szombathelyi nagyüzemek szervezésében 
tartott kulturális napokra - tavaly a remix szombathelyi gyára, 
ebben az évben a máv szombathelyi járműjavító vállalta a házigazda 
szerepét.

az idei munkás kulturális napok nyitóeseménye a város 
szocialista brigádjainak szellemi vetélkedősorozatának döntője volt. 
több, mint 300 brigád vett részt a selejtezőkben, hétfőn a 
járműjavító művelődési házában munkásszinjátszók, szavalók, 
táncegyüttesek műsorát rendezik meg, s ugyanakkor kiállítás nyílik 
hobbi munkákból, ankétot rendeznek munkahelyi népművelőknek, 
szb-titkároknak a munkahelyi művelődés kérdéseiről, s hivatásos 
művészek tartanak szakmai konzultációt a kulturális napok során az 
amatőr együttesek tagjaival, a kedvtelésből festő, faragó 
munkásoknak, /mti/

kre/mné/zsu bam 
10.54 201182 0984
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szeriet hozl^eí^r^zabadmpíkön! h8tekb*" m<r 5 toma

szálljak Le az aknákba, foglalták,el hel 
hogy tov bb csökkentsék az éves Lemaradd 
termeLŐ zemek "óbb szénellátását.

szombaton ismét igen sokan
a

ésa

.... ,^^Pes"teri a fegyver-és gázkészüLék^gyár dolgozói is munkávaL 
töltöttek szombati szabadnapjukat, a dolgozók 92 százaléka

gyermekintézmények fejlesztéséhez.

a Szolnok megyei allatforgalml és húsipari vállalatnál mintegy 
százötvenen vettek reszt a kommunista műszakban, a hétfői friss 
húsellátást biztosítva a feldolgozó soron ezen a napon szarvasmarhát 

értést dolgoztak fel. az előkészített hús a hűtőbe került, 
ahonnan a hét elejen szállítják az üzletekbe, a regael 7 órától
fej lesztlsér/aj ári lőtt ák^f el** alvállalat ?- » Wköziotthonémk

~ «

a

bas/end/pf/ko/zsu bam 
201182 197812.32

kommunista műszak több vállalatnál

sb0027 4 150 mtib1030

bel 19 1982.11.20.1982.11.20.18bel

sb0025 4 160 mtib1026

disznótor-bemutató

1982. november 20. - házi disznóölésből, disznótoros ételek 
készítéséből tartottak szombaton bemutatót kőszegen a szabóhegy! 
turista vendéglőben, a bemutató nézői osztrák idegenforgalmi 
szakemberek, utazási irodák képviselői, újságírók voltak, akik 
elsőként vettek részt az ausztriai ,,ol$mpia,, utazási iroda 
disznótoros programján.

az osztrák iroda decembertől hetente indít 40-50 fős csoportokat 
az egynapos kőszegi kirándulásra, a hegyre érkező vendégek 
végignézhetik a disznóvágást, majd rögtön kóstolót kapnak a hagymás 
sült vérből és májból, idegenvezető mutatja meg a város 
nevezetességeit, ebédre disznósültet, hurkát és kolbászt szolgálnak 
fel számukra.

a szombati bemutató vendégel körében nagy sikert aratott a 
kőszegi borokkal feltálalt disznótoros, véleményűk szerint a 

kirándulás népszerű Lesz. /mti/

kre/mné/zsu bam 
201182 089111.06

sb0026 4 160 mtib1028

100 éves a fehérgyarmati tüzoltóegylet

1982. november 20. - szombaton fehérgyarmaton ünnepségen 
emlékeztek meg az önkéntes tüzoltóegylet alapításának 100/ 
évfordulójáréi.

az 1882-ben alakult csoport hetven tagja két hivatásos tűzoltó 
irányításával gondoskodott fehérgyarmat és 
megfékezéséről, a mai utódok mintegy félszázan vannak, az idén 13 
tűzesetnél segítettek az oltásban, s jelentős értékeket mentettek 
meg a belvízkároktól is.

környéke tüzelnek

az ünnepségen a fehérgyarmati ruhaipari szövetkezet zászlót
meg a 1 tárgyiadományozott az önkénteseknek,4 e 

emlékekkel illusztrált, ' a 100 
gyűjteményes kiállítás is, /mti/

kal/zsu bam
201182 071611.54
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■mm

1982.11.20.20bel 1982.11.20.21bel

sb0028 4 160 mtib1031 budapest belterületén pénteken a hőmérséklet napi középértéke 
7,1 fok volt, és ez 3 fokkal magasabb a százéves átlagnál.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 11 fok volt, a. 
tengerszintre átszámított Légnyomás 1026 mb, alig változik.

/folyt./

zsu bam

művészeti hét hevesben

1982. november 20. - művészeti hét kezdődött szombaton az egri 
járás községeiben a heves megyei művelődési központ rendezésében, 
egy hétig 17 községben mintegy száz rendezvényt - köztük zenei 
bemutatókat, színpadi előadásokat, különböző folklórműsorokat - 
tartanak, megemlékeznek arany jános költészetéről, s gazdagítja a 
programot kodály zoltán zenéje is. több községben a helyi 
népművészek alkotásaiból nyílik kiálllitás. /mti/

kov/lné/zsu bam 
201182 0485

12.44 201182 1775

m
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sb0030 4 180 mtib1033

időjárásjelentés /2.rész/

várható időjárás az ország területén vasárnap estig: I>
sb0029 4 180 mtib1032

időjárásjelentés /l.rész/

1982. november 20. - a meteorológiai intézet jelenti 1982. 
november 20-án 12.00 órakor:

hűvös éjszaka után enyhe nappal várható

középpontjával a skandináv-félsziget középső része fölött 
örvénylik az a hatalmas kiterjedésű ciklon, amely kontinensünk 
nyugati és északi térségében döntő meghatározója az időjárásnak, 
ezeken a területeken igen változékony az idő. gyakori az eső, zápor 
és időnként viharossá fokozódik a szél. az atlanti-óceán vidékéről 
származó Léghullámok nagy sebességgel vonulnak kelet felé.

európa délnyugati, déli részén az elmúlt 2.4 órában anticiklon 
épült fel. hatására az ibériai-félszigeten, Olaszországban és az 
alpok térségében csendes, őszi időjárás alakult ki. az anticiklon 
vasárnap már hatással Lesz a kárpát-medence időjárására is.

hazánkban pénteken nyugaton változóan, keleten erősen felhős 
volt az ég. csupán néhány helyen fordult elő kisebb eső, gyenge 
zápor, a kora délutáni hőmérséklet az északi és keleti megyékben 
csak 3 és 7, máshol 8 és 13 fok között váltakozott, éjszaka a 
dunántul középső részén többfelé volt kisebb eső, de a szombat 
reggel 7 óráig lehullott csapadék mennyisége sehol sem haladta meg a 
3 mm-t. szombat hajnalra általában 0-6 fok közé hűlt Le a Levegő és 
csak kisebb körzetekben volt gyenge fagy. délelőtt változóan felhős, 
enyhe idő volt. a dunántul középső és déli részén továbbra is 
többfelé esett az eső. a hőmérséklet 11 órakor általában 5 és 12 fok 
között alakult.

r;=
98

holnap estig országszerte csökken a felhőzet, ma még elszórtan 
valószínű eső, zápor, vasárnap már nem várható eső. az éjszakai, 
reggeli órákban szórványosan köd képződik, a változó irányú szél 
Időnként megélénkül, a várható Legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 
általában 0 és 5 fok között alakul, helyenként gyenge fagy Lesz. a 
Legmagasabb nappali hőmérséklet vasárnap 9 és 14 fok között 
valószínű.

várható időjárás budapest területén vasárnap reggelig:

Iti

1 a
(:& ;

1
951

II a
ti i

a szélváltozóan felhős idő várható, eső valószínűleg nem Lesz. 
időnként megélénkül, a hőmérséklet késő este 6, vasárnap hajnalban 
pedig 2 fok körül várható.

iv
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n
m

hőmérséklete 6,4 fok.a duna vízállása budapestnél 155 cm,

/mti/

zsu bam
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sb0031 4 130 mtib1034 sb0032 4 130 mtlb1033

diákok a békéért - befejeződött a nemzetközi tanácskozás elmarad az előadás
Iszegeden

1982. november 20. - madách színház igazgatósága közli, hogy a 
jövőre veled ugyanitt előadás vasárnap a budapesti gyermekszinházban 
sztankay István betegsége miatt elmarad, a jegyek a váltás helyén 
visszaválthatók, /mti/

i/pf/kö/ka/bam
201182 0271

1982. november 20. - szombaton szegeden, plenáris üléssel 
befejeződött a józsef attila tudományegyetem kisz-tagjainak 
kezdeményezésére egybehívott " " ' ' ■
Leszerelésért,,
hazai egyetemünk fiataljait, valamint a dániai koppenhága, a 
finnországi turku, a Lengyelországi Lodz

l:
]

diakok a békéért, a biztonságért és a 
elnevezésű négynapos nemzetközi konferencia, hét

? i
Ia

finnországi turku, a Lengyelországi Lodz az ndk-beli
greifswald egyetemeinek hallgatóit a szekcióüléseK vezetői 
tájékoztatták a csoportos viták tapasztalatairól, jóváhagyták a 
nemzeti, valamint a nemzetközi ifjúsági és diákszervezetekhez szóló 
politikai állásfoglalás, illetve felhívás szövegét.

i; 13.30[I
F

ebben kifejezik aggodalmukat a békét napjainkban veszélyeztető 
jelenségek miatt. Leszögezik, hogy támogatják a szocialista országok 
és minden ás reális, józan rő békekezdemény zéseit amelyek a 

csökkentésére é a Leszerelésre

&
sb0033 4 130 mtib1036

marjai józsef japán tájékoztatási szakembereket fogadott

1982. november 20. - marjai józsef miniszterelnök helyettes 
szombaton hivatalában fogadta a nemzetközi kulturális intézet és a 
japán kulturális szövetség közötti kulturális csereegyezmény 
keretében magyarországon tartózkodó vezető japán tájékoztatási 
szakembereket.

a megbeszélésen hazánk gazdasági életének néhány időszerű 
kérdéséről, külkereskedelmünk alakulásáról, valamint ehhez fűződő 
kétoldalú kapcsolataink Lehetőségeiről volt szó. /mti/

zsu/ka/bam

Aa

felhívásukban a továbbiakban javasolták, hogy az egyetemeken a 
nemzetközi diáknap alkalmából szervezzenek békedemonstrációkat. 
1983-ban elsősorban az újabb rakétatelepitések ellen emeljék fel 
szavukat, az ensz Leszerelési hete alkalmából szervezzenek 
békeakciókat a felsőoktatási intézményekben, javasolták, hogy a 
tudományos diákkörök keretében folytassanak béke-kutatásokat, 
nemzetközi összefogással készítsenek olyan propaganda anyagokat, 
amelyeket az ifjúsági szervezetek a békére neveléshez használhatnak 
fel. kezdeményezik a két és többoldalú diákcserék, nyári táborok 
szervezését, ahol a különböző nemzetiségű és viláonézetü fiatalok 
kicserélhetik gondolataikat munkájukról, /mti/
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3 találata 5.156 fogadónak volt, nyereményük egyenként 851.- r. ■>.
%%forint.sb0034 4 150 mtib1037

bártók-kodály vasas munkásdalos ünnepek díszhangversenye

1982. november 20. - szombaton délelőtt a vasas sportklub 
sportcsarnokában bartók-kodály munkásdalos díszhangverseny 
kezdődött, mely befejező programja az amatőr művészeti együttesek, 
kórusok seregszemléjének.

a két éve tartó rendezvények során 1981-ben a férfikarok, az 
idén pedig vegyeskarok versengtek, a szombati záró díszhangversenyen 
a legjobb amatőr kórusok adnak műsort, programjukban ismert bartók 
és kodály müvek szerepelnek, a díszhangversenyen fellép a magyar 
kábel müvek férfikara, a medicor magyar-szovjet barátság férfikara, 
a telefongyár vasas férfikara, a tungsram kodály zoltán férfikara, a 
diósgyőri vas s művelődési központ vegyes ara, a 
művelődési kö Dont vegyeskara, a labor mi balassi báli t 
vegyeskara, a mom bartók béla vegyeskara, a rába magyar vagon- és 
gépgyár vegyeskara, a vasas művészegyüttes és ifjúsági ház 
vegyeskara, a Videoton vegyeskara, 
ifjúsági ház szimfonikus zenekara.

a fesztivál vándordj át az énekkari kategóriában a vasas 
művészegyüttes és ifjúsági ház vegyeskara kapta meg. a dijat 
baranyai géza, a vasasszakszervezet titkára adta át. hasonló 
rendezvénysorozatra legközelebb három év múlva kerül sor. /mti/

Wéi
a 2 találatos szelvények száma 179.265 darab 

30 forintot fizetnek, /mti/
mezekre egyenként &> ;] m

zsu bam
13.59 201182 0527 •SÍ
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sb0036 4 150 mtibl039

hétvége a földeken - befejezéséhez közeledik a betakarítás

1982. november 20. - a hét végén mindenütt szántó traktorok 
dolgoznak a határban, a tavasziak alá forgatják a földet, a 
betakarítás már-csak néhány helyen ad munkát a nagyüzemekben.

befejeződött a kukorica, a cukorrépa betakarítása győr-sopron 
megyében: felszedték a káposztát borsod és csongrád megyében.

fejér megye közös gazdaságaiban az utolsó répatáblákon dolgoztak 
a gépek, a termés 95 százaléka már prizmákba rakva, vagy a 
tárolóhelyeken várja a feldolgozást, vas megyében a cukorrépa termés 
98 százalékát betakarították már. a hátralévő területeken - ahol nem 
Lehet géppel dolgozni a nedves talajon - kézi szedéssel fejezik be a 
munkát.

munkás
#4K

il m ■ KEa vasas művészegyüttes és

m
:

I
te

1
m pf/ka/bam

i\13.55 201182 1294K'
! A

i0
-az elmúlt napok csapadékos időjárása sehol sem akadályozza az 

őszi mélyszántást, borsodban egy hét alatt mintegy tízezer hektárral 
nőtt az aláforgatott terület, a mélyfekvésü földeken is folyamatosan 
dolgoznak, a munka mielőbbi befejezéséért a nagy teljesítményű 
traktorokat nyújtott műszakban üzemeltetik, s a kora alkonyati 
órákban reflektorok fényében hasítják a barázdákat, győr-sopron 
megyében gépeket csoportosítottak át a mélyszántás gyorsítására, 
szombaton kétezer hektárral készültek el. csongrádban is minden 
munkára alkalmas napot és órát kihasználnak, a hét végén egésznapos 
szántási műszakot tartottak, eddig a 125 ezer hektárnyi terület 
mintegy háromnegyed részén forgatták meg a talajt, az őszi 
mélyszántással még egyetlen évben sem álltak olyan jól a fejér 
megyei gazdaságok, mint az idén. a hét végéig a tervezett 140 ezer 
hektár háromnegyed részén végezték el e fontos talajmunkát, a 
megyében a munkát némiképp lassítja az alkatrész hiány, emiatt 
elsősorban a Legnagyobb teljesítményű traktorok kényszerülnek egy 
vagy több napos kényszerpihenőre.

u'lis
sb0035 4 180 mtib1038

lottónyeremények

1982. november 20.- a sportfogadási és lottóigazgatóság közlése 
szerint a 47. játékhéten a Lottó nyeremények - a nyereményilleték 
levonása a után a következők:

5 találatot egy fogadó ért el. nyereménye 1.755.848,- forint

4 találatos szelvénye 35 fogadónak volt, nyereményük egyenként 
200.668,- forint.
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t sz/ka/bam/az 
15.56 201182 1844

sb0038 4 130 mtib104l

bemutató a budapesti gyermekszínházban

1982. november 20. - a budapesti gyermekszinház szombaton 
mutatta be juhász István: féri világgá megy cimü, kétrészes 
mesebohózatát nyilassy judit rendezésében, a főbb szerepeket gömöri 
v. István, ambrus asma, sirkó László, simorjay emese és karsai . 
István keltette életre, a díszleteket répászky ernő, a jelmezeket 
vogel eric tervezte, a cirkuszi játékokat vendégként aszalós károly 
tanította be. az 5-10 éveseknek ajánlott darab a cirkusz világába 
kalauzolja el az ifjú nézőket.

a darab szerzője, juhász istván az ugyancsak a gyermekszinházboa 
szinrevitt'végy szivdobbanás fele című játékával elérte a százas 
előadásszámot, uj játéka egy hétéves kisfiúról szól, aki nem érzi 
jól magát otthon, szülei alig játszanak vele, de annál többet 
veszekszenek, a világgá ment kisfiút a Legfurfangosabb és 
Legagyafuntabb nyomozó sem tudná hazavezetni, ha a fiatal

,, az elveszett gyermek felkutatása közben nem 
válnának féri igazi játszótársává, az uj darab - műfajához híven - 
felvonultatja a mesének és a bohózatnak a legfontosabb elemeit: 
egyaránt bővelkedik csodákban és mulatságos félreértésekben, /mti/

t da/mm/ag/ig az

201182 1189
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bel - 27 - 1982.11.20.bel - 26 1982.11.20.

Zalában szintén - a Lenti járás kivételével, ahol erős felázás 
miatt még mindig akadozik a talajmunka - megfelelő ütemben halad a 
mélyszántás, eddig a tervezett terület 60 százalékán forgatták 
talajt, /mti/

ö/pf/zsu/ka/bam

201182 2040

meg a

15.46

sb0037 4 150 mtib1040

uj módszerek a tervszámitásnál - magyar elnök vezetésével 
tanácskozott az iariw

1982. november 20. - november 15-20. között kamerunban rendezte 
meg tudományos konferenciáját a nemzetközi jövedelem- és 
vagyonkutató társaság, az iariw. a tanácskozásról szombaton 
hazaérkezett drechsler László, az országos tervhivatal tervgazdasági 
intézetének igazgatóhelyettese, aki 1983-ig az iariw elnöki tisztét 
tölti be.
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kász/ka az
16.33 201182 0959

sb004l 4 160 mtib1044 /felhasználható: 17 órától !/ 

örmény ének-zenei est pécsett

1982. november 20. - a szovjet állam megalakulásának 60. 
évfordulója tiszteletére örmény ének-zenei estet rendeztek szombaton 
Pécsett, az ünnepi hangversenyen az örmény (szocialista! szovjet) 
köztársaság állami konzervatóriumának ötven tagú együttese Lépett 
tel. a jereváni kamarakórus egyedülálló jellegzetessége, hogy tagjai 
vonósnégyest és kamarazenekart is alkotnak, ezáltal az énekkar 
programja zenekari kiséretü müvekkel bővült, ez az együttes volt az 
első kamarakórus az örmény köztársaságban és elsőként tolmácsolta a 
közönségnek,a kortárs örmény zeneszerzők alkotásait, a többszörös 
ősz-szövetségi és nemzeti fesztiváldíjas énekkar műsorán az örmény 
nép és más népek vokális, illetve hangszeres zenéjének Legjava 
szerepel, a pécsi koncerten erneszt avetijanc kórusvezető és Levon 
sauscjan zenekarvezető irányításával örmény népdalokat adtak elő, és 
megszólaltatták a Legnevesebb örmény zeneszerzők müveit, több zenei 
alkotást maguk a szerzők mutattak be a magyar közönségnek, /mti/

igó/ig az

16.33 201182 1046

bel - 29 1982.11.20.

AbA-mmr:>ft;ft;a-,mm
i

i -

bel ■

28 1982.11.20.
;

g mm sb0039 4 160 mtibl042 /felhasználható: 

jubilemi hangverseny győrszentivánon

17 órától/
&if*. -4r;\%

1982. november 20.- jubileumi koncerten emlékeztek 
gyorszenLivani józsef atilla kórus megalakulásának 20. 
évfordulójáról szombaton a győri kertváros filmszínházában. két 
évtizeddel ezelőtt huszonnyolc muzsikát kedvelő fiatal verbuválódott 
együttesse, kezdetben a település helyi eseményein - öregek napián 
névadókon, esküvőkön és társadalmi ünnepeken - működtek közre, a ' 
Későbbiekben repertoárjukkal az ország közönsége elé Léptek: 
szerepeltek a rádió kóruspódium clmü műsorában, állandó résztvevői 
ueutek az országos szovetekezetl dalostalálkozóknak. produkciókat 
ezustkoszoru diplomával, majd arany fokozattal minősítették, 
eljutottak az országhatárokon túlra is: sikeres szlovákiai 
koncertjeikkel a hazai kórusmozgalom hírét öregbítették.

|y meg a

I[«>

1(>i
V '.1V

*
m

tagjl ^:\lfJSüZk f^^nParaLápLít^r4Sa1n2keLBek féLSZáz

a józsef attila énekkart a szombati hangversenyen a 
j anossomorjai, a kónyi, a Lébénymiklósi és a szlovákiai 
dunaszerdahelyről érkezett dalosok műsorral köszöntötték 
a jubiláló kórus is kulacs bála vezényletével, a műsoron"bach 
f/°+^/Verdl? smetana, bartók és kodály kórusmüvei hangzottak el.

az együttesben.

fellépett
hi

mzs/ka az
16.21 201182 1264. ftv

&

sb0040 4 160 mtibl043 /felhasználható: 19 órától/

bikasirató pécsett - balettfantáziák kortárs muzsikára

iilifilifiils.
gyoryy-devecseri gábor bikasirató cimű alkotását eck Imre 
Kossuth-oijas, erdemes művész koreográfiái az emberi Lény
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sb0045 1 180 mtib1048

kettős gyilkosság kazincbarcikán

1982. november 20. - pénteken a reggeli órákban kazincbarcikai 
Lakásán holtad találták gál Ilona 25 áves takarítónőt, valamint az 
ugyancsak a Lakásban tartózkodó orosz sándorná 29 áves 
háztartásbeli, szintén kazincbarcikai Lakost.

szombaton a délutáni órákban a rendőrség elfogta szlanyina János 
26 éves foglalkozás nélküli, borsod megyei kurityáni Lakost, aki 
alaposan gyanúsítható azzal, hogy mindkét áldozatot megfojtotta, a 
kettős gyilkosság körülményeinek vizsgálatát a rendőrség folytatja, 
/mtl/

i

I

pf/ig az

201182 056818.07

'W

sb0044 4 160 mtib1047 /felhasználható: 19.30-tól/

gregorián koncert kiállítással

1982. november 20.- a schola hungarica együttes adott koncertet 
szendrei janka és dobszay László vezényletével szombaton győrött, a 
városi tanács dísztermében, a műsoron gregorián dallamokat 
szólaltattak meg középkori gyűjteményes könyvekből, egyebek között 
az érdy kódexből, a musica britannica-ból és a zalka antifonáléból.

a koncertet művelődéstörténeti kiállítással kötötték össze, 
bemutatták a közönségnek a győri egyházmegyei könyvtár 
gyűjteményének egyik Legféltettebb kincsét, a zalka antifonálét, 
továbbá az archeológia! közlemények 1877-ben megjelent példányát, 
amelyben Liturgikus dallamokat és szövegeket tartalmazó díszes könyv 
első és máig legrészletesebb ismertetése olvasható rómer flóris 
tollából, ugyancsak kiállították a magyar tudományos akadémia 
kiadásában megjelent magyarországi régészeti emlékek című kiadvány 
1875-76-os számát, a periodikában henszlmann Imre számol be az 
1873-as bécsi világkiállitásról, amelyen a győrött őrzött 
antifonálét is a nagyközönség elé tárták, /mti/

'
mzs/ka az

201182 106617.44
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ig az

17.39 201182 0696

9 *. ■J9'

:1982.11.20.- 31bel
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bel - 30 1982.11.20.

sb0042 4 130 mtib1045 /embargó: 18 óráig!/

Lázár gyöngy törökországba Látogat

1982. november 20. - Lázár györgy, a minisztertanács elnöke 
bülenty ulusunak, a török köztársaság miniszterelnökének meahívására 
november 22-24 között hivatalos Látogatást tesz törökországban, 
/mtl/

tr/-ár/ig az 

16.55 201182 0264

sb0043 4 180 mtib1046 

időj árásj elentés

1982. november 20. - a meteorológiai intézet jelenti szombat
este:

enyhe, őszi idő

előrejelés az ország területére vasárnap estig:
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mmsb0046 4 160 nrtib 1050

holland balettek bemutatója az erkel színházban

1982. november 20.- holland balettek bemutatóját tartották 
szombaton este az erkel színházban, a három egyfelvonásos kompozíció 
a mai holland táncművészet legjelesebb képviselőinek koreográfiája, 
mozart d-moll vonósnégyesére toer van schayk készített koreográfiát, 
elme: az elhagyott kert. beethoven kései, úgynevezett hammerklavier 
szonátájának lassú tételére készült hans van manen három egységből 
álló kompozíciója, az adagio hammer-^klavier. a harmadik 
egyfelvonásos: az emlékmű egy halott fiúért; jan boerman 
elektronikus zenéjére rudi van dantzig koreográfálta. az est 
főszerepeit a magyar állami operaház balettegyüttesének legjelesebb 
szólistái keltették életre, többek közt pongor Ildikó, szabó judit, 
keveházi gábor, szakály györgy, pártay Lilla, jezerniczky Sándor, 
szabadi edit és metzger márta.

a holland balettmüvészet immár negyedszázada előkelő helyet 
foglal el európa tánckulturáj ában. a kontinens táncszinpadai közül 
elsőként fogadta be és alkalmazta az amerikai modern tánc elemeit, 
amelyeket a klasszikus stílussal egyéni módon ötvözött, a három 
vendég-koreográfus a műfaj legjelesebb kortárs alkotói közé 
tartozik, rudi van dantzig, a holland nemzeti balett igazgatója, 
hans van manen a mai középgeneráció egyik nagy mestere, toer van 
schayk pedig hosszú ideig a nemzeti társulat szólistája volt, 
jelenleg szcenikusqués házi koreográfusa, a párhuzamos szereposztás 
21-én, vasárnap mutatkozik be. /mti/

da/ka/ag/ig az
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szívesen énekli klasszikus nyugat-európai operák főszerepeit is, 
többek közt fülöp királyt, basiliót és mefisztót. boito 
mefistofeléjének címszerepével óriási siker aratott ; 
színpadon, s azóta gyakran fellép magyarországon. ő énekelte a 
moszkvai nagy színházban bartók operájában a kékszakállút, s a mii 
Legújabb Lemezfelvételén szintén ő form válta meg a szerepet, /mti/

da/ka/ig az
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befejeződött a kubai filmhét

1982. november 20.- szombaton a filmmúzeumban tomás gutierrez 
alea havannában egyedül cimü filmjének bemutatójával véget ért a 
kubai filmhét, a rendezvénysorozat november 15-én manuel pérez 
idevalósi ember cimü alkotásának vetítésével kezdődött, majd az ezt 
követő napon öt nagyjátékfilmet Láthattak a nézők: humberto solás: 
cecilia, jesus diaz: vörös por, pastor vega: teresa portréja, sara 
gómez: bizonyos módon cimü alkotásait - valamint a befejező 
havannában egyedül cimü filmet -, továbbá hét rövidfilmet. Így 
Ízelítőt kapott a magyar közönség a kortárs kubai filmművészet 
Legjellemzőbb alkotásaiból, az esemény alkalmából kubai 
filmküldöttség tartózkodott hazánkban, daisy granados színésznő és 
daniel diaz rendező részt vett a kubai filmhétről tartott 
sajtótájékoztatón és a cecilia cimü film díszelőadásán; e mü 
címszerepét daisy granados keltette életre.
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m0a kubai film történetében, akárcsak az ország históriájában, 
gyökeres változást hozott a forradalom győzelme, a kormány 
művelődéspolitikájának alapelve a valósággal való közvetlen 
kapcsolat megteremtése lett, ami^mind a játékfilmek 
témaválasztásában, mind pedig a dokumentumfilmek nagy mennyiségében 
nyomon követhető, ezek a filmek a mai kubáról, a szabadságukért 
harcoló afrikai és ázsai népek küzdelméről szólnak, érződik rajtuk a 
kubai népművészet hatása is. jelenleg évente hat-nyolc játékfilm, 
negyven dokumentumfilm és tizenkét gyermekeknek szóló animációs film 
készül a szigetországban, /mti/

sb0047 4 160 mtib1051 /felhasználható: 19!35-től/

nyesztyerenkó dalestje a pesti vigadóban

1982. november 20. - jevgenyij nyesztyerenkó, a világhírű 
szovjet basszista'szombaton ária- és dalestet adott a pesti vigadó 
hangversenytermében, a műsorban Csajkovszkij és boroetjin müvek 
szólaltak meg; zongorán jevgenyij senderovics működött közre.

jevgenyij nyesztyerenkó nemcsak fantasztikus terjedelmű, 
kiegyenlítettség# és szépségű hangjával hat. szerepformálásai is 
tökéletesek, elsősorban az orosz repertoár Basszus szerepeiben mozog 
otthonosan - borísz godunovként, varlaamként és Igorként -, de
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beLpoLitikai híreink tartalomjegyzéke /l.rész/

1982. november 20. 
sbOO01 uj lakbérek /1.rész/ 
sb0002 uj lakbérek /2.rész/ 
sb0003 társadalomtudományi alapítvány 
S00004 könyv korunk gazdasági 
sb0005 magyar siker dubaiban 
sb0006 zalai olajkutatók ausztriában 
sbOOO? békéscsabai dlzelesltés 
sb0008 olajról gázra vált 
sb0009 megteltek a hűtőkamrák 
sbOO10 beérett a nád 
sbOOll nógrád megye bemutatkozik 
sbOO12 avar fazekaskemence

feLkészűlés a téli .../l.rész/ 
sbO014 felkészülés a téli e.. /2. rész/ 
sb0015 horváth István nicaraguában 
sb0016 elutazott hazánkból 
sbOOiy az 1982. évi sportpályaépítés! 
soOO18 balesetek
Sb0019 hárommillió pisztráno ivadék 
SP0020 jancsihagyma, ádventi káposzta 
sbOO21 közgazdászokat avattak Pécsett 
sb0022 munkás kulturális napok 
sbu023 madar—tárlat Kaposvárott 
sb00z4 szovjet iróvendégek látogatása 
sb0025 disznótor-bemutató 
sb0026 100 éves tüzoltóegylet 
sbOO27 kommunista műszak 
sb0028 művészeti hét hevesben 
sbOO29 időjarasjelentés /l.rész/ 
sb0030 időjárásjelentés /2.rész/ 
sbOO31 diákok a békéért 
sb0032 elmarad az előadás 
sbOO33 marjai józsef fogadta 
sb0034 bartók-kodály 
sb0035 Lottónyerevinények 
sb0036 hétvége a földeken 
sb0037 uj módszerek a népgazdasági 
sv0038 bemutató a gyermekszínházban 
soOO39 jubileumi hangverseny 
sb0040 bikasirató pécsett

/folyt.köv/ -lg 
201182 1336

sb0050 4 130 mtib1055
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sb0044 gregorián koncert 
sb0045 kettős gyilkosság
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